



## 1ª ERRATA AO EDITAL DE PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO Nº 001/2023

O **MUNICÍPIO DE TEIXEIRAS/MG**, por meio da **SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO**, torna público aos interessados a Retificação nº 01 do Edital do Processo Seletivo Simplificado nº 001/2023, cujas alterações e inclusões estão a seguir elencadas:

1. Altera-se o item 4.8, sendo:

ONDE SE LÊ

4.8. A inscrição será realizada, presencialmente, na Prefeitura Municipal de Teixeira, na Rua Antônio Moreira Barros, 101 – Centro, nesta cidade de Teixeira, nas datas previstas no **Anexo F** deste edital, formalizada com a entrega de envelope lacrado contendo a documentação constante no item 4.10.

LEIA-SE

4.8. A inscrição será realizada, presencialmente, na Prefeitura Municipal de Teixeira, na Rua Antônio Moreira Barros, 101 – Centro, nesta cidade de Teixeira, nas datas previstas no **Anexo F** deste edital, formalizada com a entrega de envelope lacrado contendo a documentação constante no item 4.10, **podendo ser pessoalmente pelo candidato ou por procuração, devendo o procurador apresentar documento de identidade no momento do ato.**

2. Permanecem inalteradas as demais disposições do Edital.
3. O Edital será consolidado de forma a contemplar as alterações e inclusões desta retificação.
4. Esta retificação entra em vigor na data de sua publicação.

Teixeiras, 13 de fevereiro de 2023

  
Maria Amélia Faria Fialho Machado  
Secretária Municipal de Educação

Maria Amélia Faria Fialho Machado  
Secretária Municipal de Educação  
de Teixeira-MG  
Portaria Nº 1549 (15/02/2021)

Maria Amélia Faria Fialho Machado  
Secretária Municipal de Educação  
de Teixeira-MG  
Portaria Nº 1549 (15/02/2021)